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ОЦІНКА  ЕФЕКТИВНОСТІ  
ІНВЕСТИЦІЙНИХ  ПРОЕКТІВ 

Одним з напрямів діяльності підприємства для одержання прибутку є інвестиційна діяльність, 
зміст якої полягає у капіталовкладенні значних ресурсів для отримання майбутніх вигід.  

Практично всі підприємства й організації відчувають фактор обмеженості джерел фінансування 
поточної і, тим паче, інвестиційної діяльності. Адже, «гроші сьогодні» краще ніж гроші, які будуть 
отримані в майбутньому, тому що «сьогоднішні» гроші можна вигідно вкласти і мати з них певний 
дохід у вигляді відсотків» [1, с. 289]. Управлінський облік покликаний сформувати інформаційну 
систему для прийняття конкретних управлінських рішень щодо інвестування з метою допомоги 
керівництву у подальшому досягненні стратегічних завдань. 

Прийняття управлінського рішення повинно супроводжуватися визначенням і порівнянням 
показників ефективності інвестиційних витрат з майбутніми прогнозованими грошовими доходами від 
їх використання, а також оцінкою рівня ризику. 

Прийняття управлінського рішення є творчий і відповідальний процес, який включає в себе вибір 
мети, вивчення альтернатив на основі доступної інформації, вибір критеріїв результативності, оцінка 
можливих наслідків прийнятого проекту, і насамкінець, формулювання оптимального рішення, що 
забезпечить максимальний прибуток. На результативність прийнятого рішення впливає якість 
інформаційного забезпечення як ресурсу – збір, оцінка і підготовка, що формується згідно принципу 
аналітичності. 

В результаті дослідження виявлено можливості застосування аналітично-розрахункових методів 
та прийомів управлінського обліку, що базуються на науково-практичному підході, з метою прийняття 
раціональних управлінських рішень в контексті ефективності інвестування коштів у сферу. Такі 
методи є трудомісткі, і потребують практичного досвіду та сучасних інтегрованих знань. Разом з тим, 
при прийнятті управлінського рішення не маловажним є «здоровий глузд» і набутий практичний досвід 
управлінця. 

Висновки полягають у наступному: 
1. Рішення щодо інвестування пов’язане з великими витратами грошей і має вплив на 

економічний потенціал і результати фінансово-господарської діяльності протягом багатьох років, тому 
помилка при оцінці і прийнятті управлінського рішення спричинить фінансові ризики і втрати. 

2. Процес підготовки і прийняття управлінського рішення передбачає вибір з кількох 
альтернативних варіантів, що забезпечить максимальний прибуток. Розраховані диференційні 
показники позитивні та допустимі. Водночас, рішення, що буде прийняте, не може бути точним на 
100%, адже існує ризик свідомого завищення ефективності інвестиційного проекту, ризик неповного 
врахування факторів ризику і невизначеності, що може виникнути в процесі використання 
інвестиційного проекту. 

3. Показник NPV і внутрішньої норми прибутку доповнюють один одного і при оцінці 
підтверджують рішення про прийняття або його відхилення. Якщо б при розрахунках мали місце два 
прибуткових проекти, доцільно розрахувати індекс прибутковості, який дав би змогу обрати проект з 
більшою інвестиційною віддачею. 
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